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Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentancije u postupku

                  javne nabavke sanitetskog i potrošnog medicinskog
                  materijala opšte namene -  VJN- 8/2016
Povodom zahteva od 01.06.2016. i 02.06.2016. godine za pojašnjenjem konkursne dokumentacije u postupku javne nabavke sanitetskog i potrošnog medicinskog materijala opšte namene VJN-8/2016, a u skladu sa odredbama člana 63. Zakona o javnim nabavkama (''Službeni glasnik RS'' br.124/12) komisija Opšte bolnice Ćuprija sačinjava sledeći odgovor. 
Pitanje 1: 
U obrascu za ocenu ispunjenosti uslova za učešće VJN- 08/2016, naveli ste da je potrebno dostaviti bilans stanja ili izvod iz bilansa stanja sa mišljenjem ovlašćenog revizora ili izveštaj o bonitetu BON JN za 2015 godinu.
Kako nije moguće pribaviti bilans stanja ili izvod iz bilansa stanja sa mišljenjem ovlašćenog revizora ZA 2015 godinu ili izveštaj o bonitetu BON JN za 2015 godinu pre isteka roka za podnošenje ponuda, da li je za vas kao Naručioca prihvatljivo dostavljanje bilansa stanja ili izvoda iz bilansa stanja sa mišljenjem ovlašćenog revizora za 2014-tu godinu ili izveštaj o bonitetu BON JN za 2014 godinu .
Odgovor 1:
 Komisija je razmatrala ovaj zahtev i nakon izvršenog ispitivanja utvrdila da još uvek traje rok za dostavu navedene ekonomske dokumentacije za određena pravna lica. U cilju predviđanja jednakih uslova za sve ponuđače komisija će izvršiti promenu konkursne dokumentacije koju će objaviti u skladu sa ZJN.
Pitanje 2: 
U partiji 33 – titanijumski klipsevi, jedinica mere je kertridz, a u opisu partije navedene su, ukoliko nije greska, 2 razlicite dimenzije - M (medium) i L (large) u ukupnoj kolicini od 500 kertridza. Kako su kod vecine proizvodjaca pakovanja za te dve velicine razlicita, molimo da ih razdvojite po stavkama, kako bismo mogli da znamo tacnu kolicinu svake dimenzije i damo adekvatnu cenu.

Odgovor 2:
Nakon analize ovog pitanja Komisija Vam dodatno pojašnjava predmeta javne nabavke za partiju 33 - titanijumski klipsevi koja je data u jednoj dimenziji ML. Naime, ne radi se o dve dimenzije M i L iz kod razloga nema potrebe razdavajati ih u posebne partije.
Pitanje 3:
Partija 44., stavka 4 (kese samolepljive (250x400, 90x230, 130x250) 

Molimo vas da definišete veličinu i količinu samolepljivih kesa, jer je cena različita, zavisno od veličine, kako bismo kao ponuđač dali prihvatljivu i uporedivu ponudu.

Odgovor 3:
Komisija je razmatrala ovaj zahtev i u skladu sa potrebama naručioca izvršiće izmenu i dopunu konkursne dokumentacije u kojoj će definisati tačne količine samolepljivih kesa prema veličinama.
Pitanje 4:
U partiji 52 pod stavkom 22 naveli ste da tražite da Vam se ponudi Hidrogen 33%. Pretpostavljamo da je došlo do greške i da ste mislili na Hidrogen 30%. Ukoliko je tako molimo Vas da ispravite nastalu grešku kako bi smo mogli da Vam ponudimo odgovarajuće dobro.
Odgovor 4:
Komisija je razmatrala ovaj zahtev i utvrdila da se radi o slučajnoj tehničkopj grešci te će u skladu sa navedenim izvršiti izmenu konkursne dokumentacije.
Objaviti: Na Portalu javnih nabavki i sajtu OBĆ 
Komisija 
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